



艺术品鉴赏/平台

第393期

现代快报+

2020/1/11
星期六

艺1

主编/李金华
责编/白雁
视觉顾问/朱赢椿
美编/陈恩武
组版/滕爱花



盛世春光

Spring in Flourishing Age

2020江苏省国画院 新春献礼·贺岁大展

2020 New Year's Painting Exhibition held by Jiangsu Traditional Chinese Painting Institute

主办单位

江苏省文化和旅游厅

承办单位

江苏省国画院 江苏省美术馆 现代快报+

展览时间

2020年1月14日—2月13日

前言

由江苏省文化和旅游厅主办的盛世春光——江苏省国画院新春献礼·贺岁大展又在春节即将到来之际如约与大家见面了，本届展览共展出江苏省国画院全体画家新创作作品近300件。该展览是江苏省国画院年度创作成果的集中展示，至今成功举办10届，已成为广受关注、影响力俱增的丹青盛事。

2019年正值新中国成立70周年，也是习近平总书记在文艺工作座谈会发表重要讲话5周年。江苏省国画院认真学习贯彻习总书记关于文艺工作的系列重要讲话精神，落实全国、全省宣传思想工作会议精神，坚持与时代同步、以人民为中心，加大现实题材作品

的创作力度，主办、承办了共和国礼赞——江苏省庆祝新中国成立70周年主题美术作品展、笔墨松岳——钱松岳先生诞辰120周年纪念展、中国大运河史诗图卷·百米长卷美术精品创作中期成果特展等多项重点活动，在美术界产生了较大影响。在第十三届全国美术作品展览等重要活动中，江苏省国画院也取得骄人成绩，一批近年来引进的70后、80后优秀青年画家已成为中坚力量。最近，根据厅党组要求，江苏省国画院启动“新青计划”，进一步传承新金陵画派“其命惟新”精神。

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年，也是全面贯彻

党的十九届四中全会精神和省委十三届七次全会精神的开局之年。希望省国画院继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢记习近平总书记对文艺工作寄予的殷切希望与谆谆嘱托，更加注重擦亮品牌、更加注重主题创作、更加注重人才培养，强化融合意识、创新意识、落实意识、制度意识，坚守新时代美术工作者的初心和使命，自觉讲品位、讲格调、讲责任，继承传统、锐意创新、贴近生活、关注现实，再创“新金陵画派”新的辉煌。

江苏省文化和旅游厅
2020年1月